
令和６年度 半田市ｅモニター調査  

 

●リサイクルセンター全体の活用に関する調査結果（環境課）  

・目的：「リサイクルセンター」がどんな施設となることを希望しているかを確認し、今後の計画

に活用するため。 

・実施期間：令和６年１０月１日（火） ～ １０月１５日（火）  

・回答数：２６３ 件 （ｅモニター登録者数：２９９ 人） 

 
 
Q１. 性別  

１．男  ２．女  ３．答えたくない 

 

 

 

Q２. 年代 

１．～20 歳  ２．21 歳～30 歳  ３．31 歳～40 歳 ４．41 歳～50 歳 ５．51 歳～60 歳 

 ６．61 歳～70 歳 ７．71 歳～ ８．答えたくない 

 

 

 

69 件 26％ 

193 件 73％ 

1 件  1％ 

1 件  1％ 

32 件 12％ 

77 件 29％ 

81 件 31％ 

43 件 16％ 

19 件  7％ 

8 件  3％ 

 2 件  1％ 



Q３．『半田市リサイクルセンター』は、令和３年度まで『クリーンセ ンター』の名称でごみを焼

却していました。令和４年度からごみの焼 却が武豊町の『ゆめくりん』に移り、『半田市リサイ

クルセンター』 という名称変更とともに、資源のみ（ごみは NG）の受け入れ施設となったこと

を知っていましたか。  

１．はい  ２．いいえ 

 

 

 

Q４．資源の受け入れ施設（ストックヤード：参考図参照、平面図赤 色）を整備する予定です。

新施設の建設にあたり、どのような機能を期待しますか。（ストックヤード：再利用や再生利用を

目的とした再資源可能物を搬 出するまでの間、それらを一時的に保管する施設） 

 

 

 

 

 

195 件 74％ 

68 件 26％ 



Q４-１．資源が何にリサイクルされるかなど子供も一緒に学べる環境学習の要素がある 

 １．とても期待する ２．少し期待する ３．あまり期待しない ４．全く期待しない 

 

 

Q４-２．ごみ減量や資源化、フードロス対策の事例紹介がある（フードロス：本来食べられるの

に捨てられてし まう食品のこと） 

 １．とても期待する ２．少し期待する ３．あまり期待しない ４．全く期待しない 

 

 

Q４-３．リユース、フードドライブに係るイベント企画がある（リユース：一度使ったものをご

みにしないで何 度も使つかうこと、フードドライブ：家庭で余っている食品を寄付する活動） 

１．とても期待する ２．少し期待する ３．あまり期待しない ４．全く期待しない 

 

133 件 51％ 

94 件 36％ 

30 件 11％ 

6 件  2％ 

 

117 件 44％ 

106 件 40％ 

35 件 13％ 

5 件  3％ 

 

133 件 51％ 

99 件 38％ 

27 件 10％ 

4 件  1％ 

 



Q５．既存の資源受入スペースは解体する予定です。跡地（平面図青 色、60ｍ×50ｍ）の有効活

用としてどのような利用方法を期待しま すか。 

 

Q５-１．太陽光発電(市の収入となる)  

１．とても期待する ２．少し期待する ３．あまり期待しない ４．全く期待しない 

 

 

Q５-２. 災害時の廃棄物置き場など市の有事の際に利用 できるスペース  

１．とても期待する ２．少し期待する ３．あまり期待しない ４．全く期待しない 

 

71 件 27％ 

92 件 35％ 

67 件 25％ 

33 件 13％ 

 

121 件 46％ 

106 件 40％ 

30 件 11％ 

6 件  3％ 

 



Q５-３．公園や広場  

１．とても期待する ２．少し期待する ３．あまり期待しない ４．全く期待しない 

 

 

Q５-４． ビオトープなど環境学習に利用できるエリア （ビオトープ：生物が生存可能となる

環境を整えた空 間）  

１．とても期待する ２．少し期待する ３．あまり期待しない ４．全く期待しない 

 

 

Q５-５．スポーツ施設（例 フットサルコート、テニスコ ート、バスケットコート、スケート

ボードパークな ど） 

１．とても期待する ２．少し期待する ３．あまり期待しない ４．全く期待しない 

 

79 件 30％ 

75 件 29％ 

81 件 31％ 

28 件 11％ 

 

58 件 22％ 

114 件 43％ 

64 件 24％ 

27 件 10％ 

 

54 件 21％ 

74 件 28％ 

111 件 42％ 

24 件  9％ 

 



Q５-６．跡地利用に関する自由意見  

・太陽光は将来的にパネル廃棄処理（簡単に処分できない素材）が問題になので、それをクリ

アできれば良いと思うが、有事の時にあらゆることに利用できるようになるべく建物は無い

グランドなどにしたほうが良いと思う。 

・ふれあいプールの拡張や、夏季の駐車場や、イベント等の広場、デーキャンプ場など 

・普段は公園や広場で、リサイクルにちなんでフリーマーケットやチャリティーバザー、ワー

クショップなどのイベントをやりつつ、災害時には瓦礫の一時置き場など、フレキシブルに

使える様にしておいたら良いのでは無いでしょうか。 

・現在の場所ではスポーツ施設としては環境が悪いとおもいます 

・家具などのリユース品受け渡し場の常設 

・シンプルで洗練された、若い人が行きたくなるような雰囲気を期待します。ランニングや散

歩、ピクニックに行きたくなるようなエリアがあると嬉しいです。 

・ふれあいプールと連結して歩いて楽しめるような公園だとよいと思います 

・有事の時に活用できることを期待します 

・子どもが遊べるところ、災害時に避難できる場所などがあると良いかもしれません 

・立地的に、公園やスポーツ施設はそこまで人が集まらないのでは、と考えております。また

それらをこのタイミングで増やす必要性も感じません。それ以上に、エネルギー問題や南海

トラフ等災害が発生した場合の対策に利用した方が有用だと思います。 

・子どもが涼しい環境で遊べる施設を作ってほしい。 

・ビオトープと公園は併設できそうですね。リサイクルの勉強とビオトープ、そして公園。小

さい子どもも遊べる一般の施設になると良いし、公園は災害時には別の目的に利用できそう

ですね。 

・クリーンセンターに無駄な機能はいらない。 

 

 

Q６．Q５-５でスポーツ施設を【とても期待する】【少し期待する】を 選択された方 具体的に

どのスポーツ施設を希望しますか。（約 60ｍ×50ｍのスペ ース） 

（票の多い順） 

・23 票 テニスコート 

・19 票 バスケットコート  

・16 票 フットサルコート  

・15 票 スケートボードパーク  

・11 票 何でもよい  

・7 票  サッカー  

・5 票  バレーボール  

・4 票  子供から高齢者まで走り回れる、野球、バドミントン、プール 

・3 票  卓球、ソポーツジム  

・2 票  ボルダリング 

・1 票  ソフトボール、フィールドホッケー、弓道、ビーチバレー、ビーチラグビー、サイク

リング 

 


